



中華基督教會長洲堂
主日崇拜
二零二零年二月十六日

主席：康文舜弟兄
司琴：徐潔馨姊妹
宣道：楊肇康宣教師
讚美：曾燕薇姊妹

序	樂	坐
著	往 上主國度 (普頌第 487 首)	立
宣	召	立
祈	禱	坐
讚	美 如鹿切慕溪水 (美樂頌 81 首)	坐
	 主的愛 (美樂頌 53 首)	
	 生趣 (美樂頌 39 首)	
認	信 同誦：使徒信經	坐
啟	應 詩篇 147 篇 1-6 節	坐
歌	頌 小組獻唱：希望，信心和喜樂	坐
讀	經 馬太福音 6 章 24-34 節	坐
宣	道 題目：活在當下 - 不要憂慮	坐
榮	耀 榮耀頌 (第二調)	立
唱	詩 只有你 - 永恆的主 (美樂頌 114 首)	立
奉	獻	坐
獻	禮	立
關	懷	坐
報	告	坐
彼	此	坐
代	禱	坐
主	禱 會眾同誦	立
差	遣 詩班：祝福頌 - 超越的平安	立
祝	福	立
阿	們 會眾同唱	立
頌		立
飭	歸 我知誰掌管明天 (美樂頌 210 首)	立
殿	樂 會眾安靜默禱	坐

2020 - 21 年事工中心：扎根聖經・教會復興

本週事奉人員：

主日捐司事：老慧兒姊妹
劉錦蓮姊妹

副堂當值：徐定彪弟兄
音響：周國康弟兄
插花：劉錦蓮姊妹

堂會消息

- 教會將於復活節舉行洗禮，凡有意領受成人水禮、堅信禮及轉會禮者，在洗禮前需參加慕道班，使信仰基礎得以堅固及對本會創會精神更加了解。慕道班將於 2 月 23 起於主日上午上課(共 6 堂)，報名及查詢請與馬慧儀牧師聯絡。
- 本堂將於 2 月 26 日至 4 月 11 日舉行大齋期 - 四十天悔改行動，誠邀弟兄姊妹參加，有關詳情請參閱週刊第 5 頁。
- 本堂教友邱橋發弟兄，於 2 月 11 日主懷安息，求主安慰其家人。
- 馬慧儀牧師將於 2 月 16 - 17 日放年假，2 月 18 日例假，請弟兄姊妹留意。
- 下主日事奉人員安排：

主席：馬慧儀牧師
宣道：林啟文宣教師
司琴：傅皓晴姊妹
主日捐司事：李寶寧姊妹、李智康弟兄
插花負責人：徐潔馨姊妹
音響負責人：陸進之弟兄
副堂當值：方文浩弟兄

下主日預告：

題目：永不放棄
經文：出埃及記 5 章 1 節~6 章 1 節

成人級主日學 無形之手 - 《以斯帖記》研讀

《以斯帖記》是聖經中惟一沒有提及上帝的書卷，馬丁路德曾因為這個事實而挑戰其正典地位。《以斯帖記》講述的是一名猶太女子以斯帖憑美貌被選入皇宮，成為波斯皇后；亦因其獨特的身分，在千鈞一髮之間幫助自己的同胞避過被滅族的厄運。表面上，以斯帖是全書的主角，但認真讀過此書的人，應不難發現，上帝才是《以斯帖記》的真正主角。

本課程將概覽整卷《以斯帖記》，從中尋找那位「隱藏」之上帝的蹤跡。不論世上的政局如何，上帝仍是信實守約的上帝。

日期：2020年3月8-29日（共4堂）

時間：上午9時正

地點：副堂

導師：林啟文宣教師

教會因應肺炎肆虐，作出以下措施

1. 教會所有幼稚園、小學生、中學生及長者的聚會及活動暫停。
(暫按教署指引，3月16日後回復正常或再作考慮。)
2. 家長帶小朋友返教會前需要自行量體溫，洗手及必須戴上口罩。
3. 所有成人聚會及崇拜，暫時如常舉行。唯參加者必須自備口罩及進入會場前洗手。
4. 如過去14天曾到訪內地者，為安全起見，勸喻自行隔離14天。

上述措施由2月1日(六)實施，敬請留意。

2020大齋期 (2月26日-4月11日)

耶穌說：「你們應當悔改！」(馬太：4章17節)

悔改不是信耶穌時單一的經驗；
我們要天天悔改，天天更新。

今年的大齋期鼓勵弟兄姊妹在(40日)裏，每週為自己定下一件「要悔改」的事情。讓我們在上主面前真誠懺悔，承認自己的過犯，並求聖靈加添我們的智慧和能力，幫助我們改過自身，經歷上主赦罪的恩典，生命得著更新。

邀請大家在禱告後，誠實填寫：

有甚麼事是我今天要悔改？有什麼行為是我不應帶到明天？

第一週	： 3月1-7日	_____	(例如：遲到)
第二週	： 3月8-14日	_____	(例如：暴躁)
第三週	： 3月15-21日	_____	(例如：妒忌)
第四週	： 3月22-28日	_____	
第五週	： 3月29-4月4日	_____	
第六週	： 4月5-4月11日	_____	

「答案」無需交回，只須每週靜思己過，並在上主面前立志悔改，讓生命得著更新！

報名表

姓名：_____ 手機號碼：_____

教牧同工每週會以禱告與你同行，請把報名表交回辦公室

區會神學牧職部社會關注小組
呼籲信徒在新型冠狀病毒肆虐情況下為疫情祈禱：

【耶穌教導】

「那時，約翰的門徒來見耶穌，說：我們和法利賽人常常禁食，你的門徒倒不禁食，這是為甚麼呢？耶穌對他們說：新郎和陪伴之人同在的時候，陪伴之人豈能哀慟呢？但日子將到，新郎要離開他們，那時候他們就要禁食。」（和合本，馬太福音 9:14-15）

【禁食有時】

耶穌說「他們沒有禁食祈禱，正因他們在快樂中…陪伴之人豈能哀慟呢？」換言之，禁食是不會在快樂場景中出現，但卻與哀慟處境緊扣相連。耶穌又說「但日子將到，新郎要離開他們，那時候他們就要禁食」因此，跟隨耶穌的人仍要實踐禁食，特別當有哀情出現的時候，例如：有個人或群體嚴重的罪行、死亡、災難…等事情，我們必須起來禁食祈禱。

我們呼籲禁食祈禱，正是因為香港人已陷在災難前夕。除了因為疫情險峻之外，更因香港特區政府的表現，叫香港人的苦情雪上加霜。全香港的人正處於無助與恐慌之中，我們又豈能如常吃喝生活，無動於衷。

【祈禱】（歡迎以此祈禱文作個人或崇拜，團契中祈禱用）

上帝的兒子，我們的主耶穌基督，祢是世人的拯救者，也是我們面對這場疫情唯一的依靠和希望。世上掌權者的口號對疫情全無幫助，專業醫護人員就算再努力，也不一定能阻止疫症的蔓延，但能徹底平息這場疫情風暴，就只得祢。

上帝的兒子，我們的主耶穌基督，求祢可憐我們人類，因為我們都有罪，且活在罪惡之下。自私叫有些人隱瞞真相，叫疫情一發不可收拾；自私也叫我們只顧自己而不理他人死活，特別是那些軟弱和貧困的人，他們正活在恐懼和死亡的威脅下，求主拯救他們，也赦免我們自私的惡行。又求主叫我們悔改，離棄一切愚昧與惡行。

三一上帝，我們向祢祈禱。願祢堅固祢的聖教會，叫香港教會不再隱藏、反將祢賜予我們的光在社區中展現，叫世人能看見盼望，能看見上帝。願基督快來，誠心所願。

註：社關小組將於三月底前，每星期刊出禱文一篇，並上載至區會網頁，以鼓勵信徒為疫情代禱。

同工分享

楊肇康宣教師

核電廠與新沙士

1986年4月26日-前蘇聯於烏克蘭的切爾諾貝爾（Chernobyl，或譯車諾比）核電廠反應爐發生爆炸，即場引發203人需要立即送院，當中31人死亡，其中28名死者是在不知情下吸入致命的輻射的消防員。事件最終導致13萬5千人要撤離家園，當中死於慢性輻射感染的相信達4千人以上，歐洲多國也因而受到不同程度的輻射塵污染。

這次史上最嚴重的核電廠事故，是由錯誤操作而產生，再由「結構性謊言」把災難加乘，使無數無辜的人受到牽連。話說當時核電廠正進行試驗，工程師在不熟悉運作下作緊急停機測試，意外產生十倍壓力引致反應爐爆炸，使大量的放射性物質投射到大氣中。而事前有核子專家警告廠長不能作這種不符合安全規格的實驗，並在實驗其間發現異常數據，再三警告廠長要立即終止實驗。然而，廠長多番拒絕採納專家警告而引發悲劇。

事件發生後，廠長並沒有立即按照指引作出城市級的緊急疏散，反而試圖以一般消防程序撲滅火災以欺上瞞下。故此前來滅火的消防員只穿戴一般消防裝備，在救災途中，大半的消防員已吐血身亡，未即時死亡的也在數日間全身細胞敗壞痛苦而死。當時未有疏散的居民，有老有少的還在事故中心的近距離觀看爆炸產生的奇幻雲霧，他們與那些慘死的消防員一樣，死於強烈輻射感染的急性癌變。

這種「戲碼」與今天的「新型冠狀病毒感染」十分相似：事件的官員，並沒有按照預先的安全指引辦事，又莫視專家意見，最致命的共通之處，就是為了奉承頂頭領袖，不停說謊：特首：「封關不切實際」、衛生署署長：「沒有病徵社交場合不需戴口罩」、港大醫學院院長：「戴口罩無法講嘢...」。讀者必須注意，當特首在數日後戴上口罩反口宣佈「局部封關」時是這樣說：「我獲得中央的同意，內地會暫停發出個人遊的簽署...」當每一層級的官員也要請示上級，才能做他原本的職權就可決定之事，反應速度必然緩慢，甚至是上級也不比自己或專家清楚事件時，錯誤的決定也隨之而來。

現今中共一黨專政下沒有其他合法的力量與之抗衡，眼見香港及內地官員每天「打倒昨日的我」的「結構性謊言」，每每越走越錯，不論是遇上天災式的武漢肺炎，或是擁有數十座核能發電廠，或是其他能載舟覆舟的高科技設施，對全球各國，對自身國民，也會是「不定時炸彈」-不知何時引爆。願主佑中華！

本週讀經及祈禱事項

16/02 禮拜日	創世紀 49章 1-33節	為年長教友：龐美卿、李學務、陳勤容、張應華、李福傑、李冠華、杜恩榮、黃亞妹、廖偉棠代禱，求主賜福，保守平安。為身體軟弱的肢體：郭允行(深切治療)，樊清(腦退化)，盧月歡(家中休養)，求主醫治。
17/02 禮拜一	創世紀 50章 1-26節	願父的國降臨-求父的靈臨在我們，使我們能明白與接受真道，身體力行把父的心意在地上擴展，以使天國臨在地上。
18/02 禮拜二	出埃及記 1章 1-22節	為本港學校及學生代禱：求父使全港教職員有力處理課程變更，又讓學子們在停課期間得到合適照顧，保持健康。
19/02 禮拜三	出埃及記 2章 1-22節	為全港醫護人員禱告：求主保護全港醫護人員，以及在醫院內工作的各級職工，願主大能的手時刻看顧，又讓他們時刻敬醒，疲乏的求主賜能力，軟弱的求主加力量。(節錄自區會網頁)
20/02 禮拜四	出埃及記 2章 23節- 3章 22節	為疫症蔓延代禱：由「新型冠狀病毒」引起的疫症正快速蔓延。求天父醫治病患，保護醫護人員的性命，又為市民賜下平安及防疫意識，克服疫症陰霾。
21/02 禮拜五	出埃及記 4章 1-31節	為香港的政府代求-由社會運動到防疫措施，香港政府均未正視市民的訴求，甚至有倒行逆施之象，加大前線醫護人員的工作風險及負擔，使市民人心惶惶。求天父使惡人的詭計不能得逞，讓香港脫離敵人之奸計。
22/02 禮拜六	出埃及記 5章 1節- 6章 1節	記念全球多國局疫情-不單新型冠狀病毒在全球肆虐，不同類型的流感、鼠疫，豬瘟及不明病毒也在國內外蔓延。求主與我們同在，加添信心，使我們從心有力面對。

代禱事項

 同工私禱

 公開代禱

事項：_____

姓名：_____

7

(放入副堂代禱箱)

小組獻唱：希望，信心和喜樂

1. 至聖的上帝，高坐天上寶座，指示奇妙道路，日日領我行。
信心引導我，希望照亮前路，喜樂使我親近祢，求主。
今願活在主愛中。
2. 哦，創造的主，最燦爛的明星，伴我行人生路，不偏離主道。
信心引導我，希望照亮前路，喜樂使我親近祢，求主。
今願活在主愛中。
3. 至聖的上帝，高坐天上寶座，指示奇妙道路，日日領我行。
信心引導我，希望照亮前路，喜樂使我親近祢，求主。
今願活在主愛中。

各項聚會預告

日期	聚會及活動名稱	時間	地點
16/02(日)	錦江兩校校董會	下午1時30分	副堂
22/02(六)	以法蓮團契	晚上8時15分	副堂
23/02(日)	成人主日學	上午9時正	副堂
23/02(日)	詩班練習	上午10時正	正堂
23/02(日)	祈禱會	上午10時15分	活動室
23/02(日)	主日崇拜	上午11時正	正堂

地址：離島 長洲 學校道 14 號

電話：2981 0623 / 2981 8379

傳真：2981 3627

網址：www.ccc-cheungchau.hk

電郵：ccc@hkccc.org

堂主任：馬慧儀 牧師 mama@ccc-cheungchau.hk

教牧同工：林啟文 宣教師 edmond@ccc-cheungchau.hk

楊肇康 宣教師 hongyeung@ccc-cheungchau.hk

幹事：羅玉萍 女士 pinky.law@ccc-cheungchau.hk

庶務：黃欣婷 女士

8